

COMUNICAT DE PRESĂ
13 iunie 2016

BURSA DE VALORI BUCUREȘTI LANSEAZĂ UN NOU SISTEM DE RAPORTARE PENTRU COMPANIILE LISTATE - IRIS

[Bursa de Valori București](#) (BVB) are plăcerea să anunțe lansarea unui nou sistem de raportare pentru companiile listate pe piața reglementată a Bursei de Valori București, numit Sistem Informațional de Raportare a Emitenților (IRIS). IRIS va oferi emitenților un mecanism la cele mai înalte standarde internaționale pentru o difuzare publică rapidă și eficientă a rapoartelor și anunțurilor către investitori, analiști și distribuitori de date de pe piață.

Platforma are ca scop standardizarea formatului de raportare și creșterea gradului de transparență a pieței prin asigurarea unui sistem de comunicații sigur și fiabil pentru publicarea și distribuirea rapoartelor emitențului într-un format text (HTML). În practică, acest lucru înseamnă că informațiile furnizate de emitenți vor fi integrate într-un format accesibil imediat pentru prelucrarea datelor. Prin lansarea platformei IRIS, BVB va oferi un canal dedicat de informare pentru companiile listate pentru a comunica cu piața într-un mod rapid, transparent și fiabil.

"Ne așteptăm ca IRIS să devină rapid instrumentul cheie pe care toate companiile listate, atât pe piața reglementată cât și pe AeRO, îl vor folosi pentru a-și îndeplini obligațiile de reglementare și de a îmbunătăți comunicarea cu acționarii, analiștii și investitorii, aducând astfel piața românească de capital la un nou nivel de transparență și standarde internaționale", a declarat Ludwik Sobolewski, Director General, Bursa de Valori București.

Sistemul de raportare IRIS a fost dezvoltat de echipa BVB și va fi implementat treptat, începând cu sfârșitul lunii iunie 2016. Bursa de Valori București va oferi tuturor companiilor listate training-uri, asistență individuală și o perioadă de testare pentru a se asigura familiarizarea cu platforma, toate în scopul de a oferi o tranziție ușoară la noul sistem de raportare. La finalul procesului de implementare, IRIS va înlocui toate formele existente în prezent de transmitere a rapoartelor către operatorul de piață.

Datorită conexiunilor IRIS cu portalurile financiare internaționale, emitenții vor avea posibilitatea de a disemina informațiile internațional, aducând astfel în atenția atât a investitorilor locali, cât și străini piața românească de capital și societățile cotate la bursă. Lansarea platformei IRIS va marca o aliniere ulterioară a pieței de capital românești cu cele mai bune practici ale piețelor internaționale privind raportarea și comunicarea cu investitorii.

BURSA DE VALORI BUCUREȘTI administrează piețe de acțiuni, obligațiuni și alte instrumente financiare, prin platforme reglementate sau sisteme alternative de tranzacționare și furnizează o gamă variată de servicii participanților la piețele financiare.

Bursa de Valori București este o companie listată pe propria piață din 2010. Pentru mai multe informații vizitați WWW.BVB.RO

Pentru mai multe informații: Bogdan A. Mugescu, Specialist PR, +4.0765.346.715, comunicare@bvb.ro